
  

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2022 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de Dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em curso. 

A Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro, do 

Hino da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, 

de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira 

Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, 

Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Januário Francisco 

de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, João Manoel da Silveira, Valmir 

Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson Soares da Silva. Não 

compareceu a esta reunião o Vereador Emerson Oliveira Santos. Havendo 

número regimental, após a oração inicial, a Senhora Presidente determinou a 

leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia a 

Senhora Presidente  determinou a leitura da indicação de autoria do Vereador 

Valmir Ferreira de Almeida ao Executivo Municipal, solicitando a 

disponibilização de recursos orçamentários para construção de cobertura e 

reforma da quadra poliesportiva do Bairro Planalto, nesta Cidade. Tendo em 

seguida o Senhor Vereador feito a defesa de sua indicação, a qual ficou de ser 

encaminhada. Em prosseguimento a Senhora Presidente determinou a leitura 

do Projeto de Lei 042/2022, de autoria do Executivo Municipal: “Altera 

dispositivos das Leis nº 1362, de 01 de março de 2019 e da Lei 1363, de 01 de 

abril de 2019 e dá outras providências”. Após a leitura, a Senhora Presidente 

solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação. Após o quê, colocou o projeto em discussão. Havidas as discussões 



  

e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu 

por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 06 de Dezembro de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

 Presidente  

 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 06 (seis) de Dezembro de 

2022 (dois mil e vinte e dois) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à 

qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, a exceção do Vereador 

Emerson de Oliveira Santos. Havendo número regimental, a Senhora Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia a Senhora Presidente 

colocou o Projeto de Lei 042/2022 “Altera dispositivos das Leis nº 1362, de 01 de 

março de 2019 e da Lei 1363, de 01 de abril de 2019 e dá outras providências”, 

em segunda discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos a Senhora Presidente deu 

por encerrada a reunião, para constar, eu, Wilson da Silva, Primeiro Secretário, 

lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, 

pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 06 de Dezembro de 2022. 

 

 

 

MARIA IZABEL PEREIRA MATOS 

Presidente 

 

 

WILSON DA SILVA 

1º Secretário 


